



Orav: Zaštiti ulcinjsku Solanu Podgorica (MINA) – 9.januar 2017.godine

Crna Gora mora hitno da zaštiti područje ulcinjske Solane, ocijenio je šef Delegacije Evropske unije (EU) u Podgorici, Aivo Orav, poručujući da će otvaranje poglavlja 27, koje se odnosi na životnu sredinu, zavisiti od spremnosti i države i EU.

On nije mogao da precizira kad će to poglavlje biti otvoreno, jer to zavisi od obje strane.

"To će zavisiti od spremnosti i Crne Gore i EU. Ako članice odluče da smo sad spremni da otvorimo ovo poglavlje, onda hoćemo. Ali mislim da će sve doći u vrijeme kad su obje strane spremne i pregovori će biti nastavljeni", rekao je Orav agenciji MINA.

On je ocijenio da u uspostavljanju zaštite ulcinjske Solane, koja je potencijalno područje Natura 2000, postoji značajno odgađanje.

"Crna Gora mora da uložiti odlučne napore i sprovede hitne akcije kako bi zaštitila ovo područje. Neophodno je dugoročno rješenje za održivo upravljanje ovim područjem", poručio je Orav.

Prema njegovim riječima, životna sredina je jedna od najskupljih i najizazovnijih oblasti i političarima, kako je naveo, nije uvijek interesantno da se bave tim pitanjem.

"Mislim da je veoma dobro što EU insistira na bavljenju pitanjem životne sredine, jer to nijesu putevi ili pruga ili nešto što je vidljivo i opipljivo svakom građaninu, ali u isto vrijeme, životna sredina je nešto što se tiče svih nas", dodao je Orav.

Kako je rekao, to se ne tiče samo Crne Gore, već svih, jer zagađivanje vazduha i vode ne zna za granice.

Orav smatra da je važno da poglavlje 27 bude otvoreno, poručujući da je važno raditi i prije otvaranja poglavlja.

"Svaki građanin Crne Gore ima koristi ako zna da je vazduh čist, da je voda čista i to utiče na kvalitet života. Ovo je nešto što ljudi možda ne razumiju odmah, ali, ako živite u uslovima u kojima imate čist vazduh i vodu, dobro upravljanje otpadom, postoji dugoročna korist za sve", rekao je Orav.

Tekst je dio projekta "Jačanje kapaciteta za bolju životnu sredinu u Crnoj Gori" koji realizuje nevladina organizacija Green Home a koji finansira Evropska unija kroz predpristupnu IPA podršku.



The Project "Capacity Building for Better Environment in Montenegro" is funded by the European Union.

